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Hodnocení po obsahové stránce:   

Bakalaureantka si vytkla za cíl své bakalářské práce seznámit čtenáře s životem a prací zakladatelů 

papežských misijních děl a to v návaznosti na současnost. K dosažení tohoto cíle prostudovala příslušnou 

odbornou literaturu, relevantní internetové zdroje a získala osobní svědectví několika misionářů 

pracujících v současnosti v misiích. Celou práci strukturovala do pěti tematických okruhů. Nejdříve po 

nezbytném úvodu se zaobírala problematikou vzniku, vývoje, poslání a základní charakteristiky papežských 

misijních děl. Poté přiblížila ve své bakalářské práci podrobně život a dílo čtyř zakladatelů papežských 

misijních děl a neopomenula též i rozebrat význačné dokumenty katolické církve, které se týkají misijní 

práce. Zde se soustředila zejména na texty papežů Jana Pavla II., Benedikta XVI. a Františka, které vhodně 

dokumentují i osobní postoje zmíněných papežů k misijní činnosti církve. Jako velmi cennou lze označit i 

kapitolu nazvanou poněkud nešťastně Negativní stránka misijní činnosti. Zde by běžný čtenář podle názvu 

spíše očekával současnou kritiku misijního působení církve v minulosti, jako třeba „ničení“ místní 

domorodé kultury apod. Autorka bakalářské práce ale v této kapitole dokumentuje těžkosti (tj.negativa), 

se kterými se misionář musí vypořádat, hovoří i o problému krize povolání, která je v mnohém podobná 

tzv. syndromu vyhoření. V této kapitole je též zmíněno i pronásledování současných misionářů, kteří pro 

svou misijní činnost položili svůj život. Martyrium nelze ale pojmenovávat jako „negativum“, tak to mohou 

brát pouze lidé „tohoto světa“. Pro křesťany a pro misionáře – jmenujme zde kupříkladu bratry jezuity 

doby barokní - bylo martyrium pro Krista vnímáno jako vrchol činnosti misionáře a jako krásné jedinečné 

vítězství ve službách Krista Krále. 

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Práce má rozsah 60 stran, citace se v předložené práci vyskytují v  počtu 161. Stylistickou vyspělost práce 

je nutno označit za dostačující pro bakalářskou práci. 

 

Závěrečné hodnocení 

Doporučuji tuto práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji hodnocení výborně. 
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